
※学校評価アンケート結果について 

保護者の皆様には、学校評価アンケートにたくさんの方が、回答して下さり、ご理解、ご協力、大変感謝

しております。各行事や授業参観、保護者面談のあり方、教育相談等の相談体制の事など貴重なご意見をた

くさんいただく事ができました。また、学校評議員の皆様にも、教育課程や教育活動について、肯定的な評

価を多くいただきました。いただいたご意見は全職員で共通理解を図り、今年度、できることから始め、次

年度に生かしていきたいと考えています。旭中職員一同、励ましやお褒めの言葉は素直に喜び、指摘された

ことに関しては真摯に受け止めて、今後の教育活動に生かしていきます。 

学校評価アンケート集計表について、下記に掲載しましたので、ご覧ください。 

教頭 平石 弘   

 

 

令和２年度　生徒アンケート集計結果

No. 設　　問
とてもそう

思う

まあそう

思う

あまりそう

思わない
思わない 肯定 否定 肯定 否定

1 私にとって授業は、わかりやすい。 146 510 71 11 656 82 89 11

2 私は、「授業のきまり」を守っている。 295 396 41 7 691 48 94 6

3 私は、家庭学習を一生懸命に取り組んでいる。 170 360 162 47 530 209 72 28

4 私は、定期テスト前、計画的に学習を進めている。 156 318 210 55 474 265 64 36

5
担任の先生は、いつでも質問や疑問に丁寧に応じて

くれている。
377 311 37 13 688 50 93 7

6
私は、体育祭や合唱祭などの行事を一生懸命に取り

組んでいる。
480 212 35 11 692 46 94 6

7 私は、いじめを許さない気持ちをもっている。 540 186 8 4 726 12 98 2

8 私は、ルールとマナーを大切に守っている。 380 325 31 1 705 32 96 4

9
私は、すすんであいさつをしている。「元気なあい

さつは自分から！」を実行している。
382 301 44 11 683 55 93 7

10
担任以外の先生で、悩みや困ったことを相談できる

先生がいる。
175 339 135 90 514 225 70 30
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1
学校は、学校教育目標の方針や内容をわかりやすく伝えてい

る。
165 491 78 1 3 656 79

2 学校の教育活動は、保護者の期待や願いにそっている。 127 516 87 4 4 643 91

3
授業がわかりやすく、お子様の基礎学力も身に付いてきてい

る。
83 403 223 24 5 486 247

4
学校は、お子様を適切に評価し、学力向上対策に取り組んで

いる。
138 442 144 6 8 580 150

5 学校は、いじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。 229 449 47 6 7 678 53

6 教師は、生徒の人権を尊重する姿勢で指導にあたっている。 218 439 72 4 5 657 76

7
担任の先生は、子どもにとって悩みや困ったことを相談しや

すい。
239 365 116 14 4 604 130

8 学校は、保護者にとって悩みや困ったことを相談しやすい。 170 368 180 17 3 538 197

9 学校だよりの配布や案内等の連絡時期は、適切であった。 250 393 86 2 7 643 88

10 臨時休業中（４～５月）の学校からの連絡は、適切だった。 253 379 97 5 4 632 102

11
臨時休業明け（６月）の教育課程の変更や連絡は適切であっ

た。
231 411 78 4 14 642 82

12
臨時休校時（８月末）の、学校の対応（３年生はZoomによ

る授業、１、２年生は学習課題）は適切であった。
177 364 168 16 13 541 184

13
今年度、８月に三者面談を行ったことで、担任から子どもの

学校での様子が伝わった。
305 340 65 12 16 645 77

14 PTA活動への参加を希望制にしたことは、適切であった。 426 264 25 5 18 690 30

15
学校からの連絡は、紙よりもメール（今年度、すぐメールで

多く流した）の方がわかりやすい。
425 250 46 3 14 675 49

16
YouTubeやZoomを使った学校行事の動画配信は有効で

あった。
349 291 68 16 14 640 84

17
校外学習（３年生は３月までに行えるか検討中）は時期や内

容を変更して行ったが、適切であった。
279 343 76 16 24 622 92

18 体育祭は時期や内容を変更して行ったが、適切であった。 259 357 89 20 13 616 109

19 合唱祭は内容を変更して行ったが、適切であった。 315 346 53 12 12 661 65

令和2年度　保護者による学校アンケート　集計結果 回答数７３８人　  92.7%


